

中铝郑州两公司部分单位 新观念 新思路 新措施

本报讯 (通讯员 马义林)上半年,后勤服务管理中心在做好中铝郑州企业(员工)服务的同时,超额完成了长城铝业下达的三档经营指标。7月27日,该中心主任任超在本部召开的年中工作会议上对今后的工作进行了安排。一、进一步完善各项管理制度,建立严格的服务评估和考核制度,继续深入开展优质服务,树立品牌形象活动,针对职工群众关心的水、电、物业管理工作要建立规范有序的长效机制,变被动服务为主动的有计划服务;二、要勇于创业,不断开拓新的业务,增加产值,提高效率,控制成本,降低消耗,节约挖潜,要通过生产和经营各个环节的科学管理,确保全年生产经营指标的顺利完成。三、要抓住当前有利时机,加快旧区改造和房地产的开发步伐,进一步改善广大(员工)的居住条件。四、要强化基础管理,完善三大体系运行,建立安全管理工作的长效机制和工作网络,确保安全生产无事故。

本报讯 (通讯员 梁涛 季承锋)7月28日,保卫消防中心召开了年中工作会议。会上,保卫消防中心主任姚松林对上半年的工作进行了总结并对各单位今后的工作进行了安排。一是要根据中铝郑州企业基层保卫力量薄弱的现状,有针对性地指导各单位建立健全治安保卫机构,配备专职治安保卫人员,制定和完善内部治安防范制度。二是要在不断提高基层治安巡查人员业务工作能力的基础上,努力改善厂区行车环境。三是要以重大活动安保为重点,突发事件处置和进出厂人员车辆检查等为主要内容,加强经济民警的业务技能和体能培训。四是要采取切实可行的措施加强危险源、放射源和外用工的治安管理,消除安全生产事故隐患。五是要在加强夜间治安巡查和消防检查工作的基础上,充分发挥厂区110报警中心的指挥、协调作用,不断提高技术防范覆盖率,确保中铝郑州企业生产经营工作的顺利进行。

本报讯 (通讯员 安志伟)今年上半年,总医院1至6月份对外创收601.1万元,较去年同期增长25.46万元,超额完成了上半年三档指标。

7月26日,总医院召开了年中工作会议。会上,总医院院长侯岗对今后的工作进行了安排。一、在确保经营核心、骨科等重点专科不断发展壮大的前提下,积极发展新技术、新业务,特别是干细胞移植、器官移植和微创技术在临床各专科领域的健康发展,不断提升总医院综合医疗技术实力。二、加强基础建设,促进设备更新换代,增加科技含量高、创效快的技术设备,加快主体、急诊科及手术室工程改造的进度,改善诊疗条件。三、更新服务理念,不断提高服务质量,认真落实医患沟通各项措施,使病人满意率进一步提升。四、及时推出便民措施,扩大急救范围,简化就诊程序,规范服务行为,降低医疗费用,坚决抵制药品回扣的不正之风。四、继续做好治理医药商业贿赂专项工作。按照市、区卫生局的部署和要求开展此项工作,自查自纠,从基层、小事与贿赂划清界限。

本报讯 (通讯员 金慧玲)7月28日上午,实业开发总公司召开了年中工作会议暨“三比一创”总结表彰会。

会上,总经理石殿臣分析了企业当前面临的形势,存在的问题和有利条件,同时要求各单位:一是进一步转变观念,明确任务,克服困难,扎实工作,努力完成2006年的方针目标;二是继续深化改革改制工作;三是加大培训力度,不断提高干部职工的整体素质;四是加强基础管理工作,大力推行精细化管理,提升企业整体管理水平;五是规范企业行为,以法经营企业,维护企业的合法权益;六是不断完善监督制约机制,进一步加强对各级领导干部的管理;七是努力保持企业的稳定;八是开展社会主义荣辱观教育,促进和谐企业建设。

本报讯 (通讯员 邵昱 马瑞斌 金明刚)7月28日,电解厂召开了年中工作会议。会议指出,上半年电解厂现金加工成本完成了分公司下达的指标,内部考核和利润达到三档,人均收入较去年同期增加两千多元。

会上,电解厂厂长吴举对下半年工作进行了部署:一、确保铝电解生产平稳运行;二、精益求精,做好大板锭的达产达标工作;三、强化意识,加大成本管理力度;四、发挥优势,完善以点控制为核心的设备管理;五、强化管理,不断加大环境/职业健康安全绩效考核力度;六、拓宽思路,立足岗位寻找创新点;七、不断提高信息化建设的整体水平;八、以人为本,以企业文化建设树立形象,以人才强企促发展。

本报讯 (通讯员 陈智慧)今年上半年,水电厂圆满完成了分公司下达的各项生产经营任务,污水实现0排放,安全生产2021天,完成了公司二档考核指标。

近日,该厂又出台了新举措对今后的工作进行了安排。一、强化过程控制,确保生产安全稳定。二、进一步深化班组建设工作,规范基础资料,加快“三零”改造,完善检查考核制度,到年底实现30%以上的班组及其班组长达到分公司优秀班组及班组长标准。三、加强设备管理,巩固“亮点单位”成果。四、强化安全管理,全面推行清洁生产。五、加大治理力度,减少水电资源流失。密切配合地方政府,加大治理力度,保证当月应收账款100%完成。六、实施科技创新,增强企业发展后劲。七、推广设备管理新模式,实现经济持续增长。

本报讯 (通讯员 薛峰)7月28日,煤炭厂召开了年中工作会议。会上,厂长李刚对煤炭厂上半年的工作进行了总结,并针对当前面临的生产形势安排了今后的工作重点。一、加大挖潜增效力度,积极创建资源节约型企业,确保稳产高产。针对下半年出口品种多的特点,采用科学配料,在条件允许的情况下多生产,必须完成全年产量9.5万吨,力争完成10万吨的目标。二、进一步加强产品质量管理和技术攻关力度,促进产品质量再上新台阶。加强对二氧化碳反应性

这一关键指标的攻关力度,为完成全年出口任务奠定基础,并争取4号焙烧炉技改项目早日开工建设。三、加强财务管理,确保全年完成分公司下达的现金成本指标。四、强化设备管理,深化缺陷管理和亮点工程建设,加大对设备的日常维护,争取年底再争创一个亮点车间。五、大力推行清洁生产工作,突出抓好烟气粉尘治理,加快“三零”改造步伐,改善员工工作条件和休息环境。六、完善管理体系,全面提升综合管理水平。加强班组建设,争创一批优秀班组和班组长。

本报讯 (通讯员 肖明 王艳)截至6月底,热电厂上半年自发电量156239万千瓦时,蒸汽产量346.9万吨,顺利完成了分公司三档指标。7月28日,热电厂厂长陈开平在该厂召开的年中工作会议上对今后的工作进行了安排。一、确保生产运行平稳,确保超额完成全年生产任务。二、完善设备管理模式,推进“亮点”工程建设,提升设备管理水平。三、推进科技内部挖潜,加大信息化建设,不断提高科技降本增效的贡献率。四、夯实安全生产基础,推行清洁生产。五、加强班组建设,提升班组管理水平。六、实施素质工程,优化人力资源配置。七、深入推进创建资源节约型企业。八、加强“四好班子”建设工作,构建和谐企业,创建特色文化。



7月27日,运输部年中工作会议刚刚开过,分公司五一劳动奖章获得者程西正对笔者说:“我要以饱满的热情投入到今后的生产工作中,圆满完成领导交给我的任务。”
易朝晖 摄影报道

档指标。7月27日,机械制造公司召开了年中工作会议。会上,经理陈三元从七个方面对今后的工作提出要求:一、理清思路,落实责任,全面完成今年生产经营任务。二、以提高合同履约率,保证专业化服务为重点,树立“诚信机械”品牌。三、发挥优势,贴近主体做好产品开发工作。四、加强订货和结算工作,力求做到均衡生产。五、推进管理体系运行,确保各项管理目标的实现。六、加强健康安全环境管理,要确保全年实现人身伤亡率为0。要通过清洁生产审核,通过安全确认制达标单位验收,实现无伤害班组合格率60%。七、加强企业文化建设,实现公司稳定和和谐发展。

本报讯 (通讯员 苑乃文)上半年,设计院1至6月底共承接完成的各类工程项目40余项,生产任务完成率达100%,紧急项目完成率100%。

7月28日,设计院召开了年中工作会议。会上,院长赵兆丰对今后几个月的工作进行了全面部署。一、确保公司各项设计任务和财务指标全面完成;二、确保各项基础管理工作再上新台阶;三、确保工程总承包业务拓展取得成效。



亚星盛世广场
PEACEFUL TIMES
共筑美好世界

城市引擎 财富动力 盛世名店街

亚星盛世广场盛世名店街 8月6日 开始认筹……

坐拥土地优势,坐拥 财富力 把握综合商业核心地带 西望上御新名片,引领上御新时尚
位于城市黄金地段,双地铁中心 升值潜力无限
国际品牌商家入驻,购物休闲两不误 人气旺盛财气
一流配套设施,专业物业管理,确保您投资无忧 永不落幕
国际品牌商家入驻,购物休闲两不误 满足您各种经营的需要
尊贵会所,尽享尊贵生活 确保您而商而居的幸福

项目热线: 68111011 / 68111000

亚星盛世广场首期住宅火爆认筹中……

开发商: 郑州亚星房地产开发有限公司 总代理商: 上海亚星置业有限公司郑州分公司 售楼中心 地址: 郑州

2

2006年1月22日 星期日

本版编辑 赵敏

电话:0371-67296261 E-mail:zhaomin0001@sina.com